

锦江区组织生产经营单位负责人参加全市安全生产培训

5月5日,成都市锦江区人民政府安办组织辖区内80余家生产经营单位在区委党校参加全市生产经营单位负责人安全生产培训。此次培训着重认真贯彻落实党的二十大精神,推动生产经营单位进一步提升安全意识,强化底线思维,落实安全生产主体责任。

培训内容主要包括电气焊作业、动土作业、高处作业、有限空间作业、动火作业、吊装作业、临时用电作业、断路作业、检维修作业等9类高危作业风险防范。培训通过观看视频、讲解实例、交流讨论等多种教学方法,分析讲解重点行业领域生产经营单位当前面临的突出安全风险和防范不到位的主要表现,并教学如何有效开展风险预防控制、日常安全检查和事故应急处理。

课后,通过问卷调查,参训人员表示此次培训十分科学全面,将努力将所学知识运用在日后的安全生产工作中,成为安全生产的守法者,推动者和践行者,为锦江的安全生产事业贡献更多力量。

(曾玲玲)

二十二冶西北公司“航天QC小组”获佳绩

西安航天利科项目航天QC小组的《提高高焊接铜管设计一次合格率》课题获2023年陕西省工程建设优秀QC成果“一类成果”。西北公司深入实施科技强企战略,始终坚持以科技创新促进企业发展,积极关注工程建设中的关键技术,并广泛开展QC小组活动,通过查找问题,深入分析原因,制定可行对策,研究解决方案,实现科技创新创效,提升工程建设质量。

(杨延波)

中铁二十三局“自信自立自强”先进典型事迹宣讲报告会成功举办

“我希望大家都来传递‘二十三局人能办好自己事’的正能量,用心用情守护好‘自信自立自强’的精神家园。”近日,中铁二十三局“自信自立自强”先进典型事迹宣讲报告会在成都总部举办。中铁二十三局党委副书记、工会主席田宝华出席报告会,并用充满激情的致辞为此次活动拉开了序幕。

此次宣讲报告会是中铁二十三局学习宣传贯彻党的二十大精神、开展“自信自立自强”主题教育活动的一重要内容,旨在通过选树“自信自立自强”的精神典型,进一步凝聚起“自信自立自强”向未来”的强大动力,在全集团掀起“学先进、比贡献、创佳绩”的热潮,成为自强不息、勇毅前行的浓厚氛围,以实际行动贯彻落实党的二十大精神。

在报告会现场,14名宣讲人围绕宣讲对象,或娓娓道来,或慷慨激昂,或情深并茂,从不同角度和层面,用先进典型的业绩、鲜活的事例,讲述企业发展实践中涌现出的“自信自立自强”的生动故事,为企业高质量发展加油鼓劲。

郭电煤矿持续强化高效采煤、快速掘进,不断提升采掘成套装备智能化控制水平,强力推动矿井智能化安全高效

生产。据了解,郭电煤矿对掘进工作面视频监控、即时通讯、参照标识等系统进行智能化升级改造,综掘机具备了单人操作、远程截割及就地遥控三种功能模式,可以满足不同状态、不同环境下的作业,既

能保障安全,又能提高生产效率。

对煤炭企业来说,采掘并举、掘进先行,以掘保采、以采促掘,是确保矿井“三量”平衡的重中之重。

据了解,为确保兼职安全员现场监管安全取得实效,该矿规定当月所属班组实现安全生产,不发生人身伤害事故,对采煤、准备区队兼职安全员每人每月奖励1000元,对掘进区队兼职安全员每人每月奖励800元。

据悉,郭电煤矿对掘进工作面视频监控、即时通讯、参照标识等系统进行智能化升级改造,综掘机具备了单人操作、远程截割及就地遥控三种功能模式,可以满足不同状态、不同环境下的作业,既

能保障安全,又能提高生产效率。